1D Výprava na Velký Kosíř - 19.2. 2022

Kolem osmé ráno se členi začali scházet, sice někteří čekali i 20 min než se dostaví zbytek účastníků výpravy (jmenovitě Matěj, který přišel pět minut před odjezdem vlaku). Nakonec se ukázalo 25 členů, což je hodně, a byli to z vedení: Řízek, Hora, Cedník, Tadeáš, Štístko, Pája, Šoty, Mamut a Prokop a z členů Honza, Pája, Tadeáš, Maty Bič, Hrášek, Oříšek, Jonáš, Sam, Ondra, Dan Honza, Luboš, Tom, Luke pls, Karlee a já. 
Nastoupili jsme do vlaku a jeli jsme vstříc novým zážitkům. Vystoupili jsme v Drahanovicích, kde bylo fejkové přivítaní od vedoucího výpravy Řízka a následně jsme vyšli směr Kosíř. Po deseti minutách šlapaní se zjistilo, že jdeme špatně, ale naštěstí to nebylo daleko, tak jsme se otočili a šli jsme na vykácený prostor, kde se konala Řízkova hra. 
Ta spočívala v tom, že jsme se rozdělili na čtyři týmy neboli tanky. Každý tank měl jednoho střelce, který měl za úkol zničit nepřátelský tank tak, že zabije střelce, zbytek týmů tvořil pancíř, který mohl vykrývat nepřátelské střely. Ze začátku to znělo dobře, ale když se začalo hrát, dva tanky se obvykle srazili, takže pro jeden nebo druhý bylo jednoduché odpravit soupeře, takže to nakonec byla velice chaotická hra. Nakonec jsme rozdělili na dva masivní tanky, bitvu vyhrál tank ve složení: Matěj, Cedník, Karlee, Jonáš, Honza, Tom, Honza, Maty Bič, Mamut, Štístko, mladší Pája a já. 
Potom jsme se přemístili zpět k věcem, kde bylo vysvětlena pochodová hra – Bomba. Jako první jsem to zakřičel já, a Pája začal svůj slavný dračák. Pak Řízek znovu zabloudil. Tak jsme se vrátili a šlo se dál. Pájova skupinka zdržovala, tak se na ně čekalo. Hráči dračáku a další opozdilci byli Pája, Jonáš, Tom, Luke pls, Oříšek, Veronika, Sam, Hrášek, malý Pája, Maty Bič. 
Poté se přes mostek šlo do kopce, tam se asi 5krát za sebou řekla bomba, ale nikdo nevěděl kdo byl poslední, takže to byl fakt fejk. Poté se čekalo zase na Pájovu skupinku. Pak Řízek opět zabloudil. Kvůli těmto zpožděním jsme nestíhali vlak, tak jsme nešli na rozhlednu, ale místo toho navázali na trasu Zahajovací výpravy, kde jsme si upekli klobásy. Někteří členové klobásu strčili přímo do ohně, takže do minuty byly zvenku černé a zevnitř syrové. Když členové dojedli, tak jsme si zahráli známou hru, která se hraje každou zahajovačku a to Trojnožku, ve které nakonec vyhrál Luboš a Tom. Ještě jsme šli hrát Banderovce, kde se rozdělily stejné týmy jako na tanky a zvítězil stejný tým jako dříve. Následně se už šlo na nádraží, kde jsme si udělali společnou fotku a pak se výprava ukončila.
Na výpravě se nás sešlo mnoho, snad nás bude podobně tolik také na další výpravě.  
Karel             
