

Bobovačka Jeseníky 16. 2. 2020

V neděli 16. 2. 2020 jsme se všichni z oddílu sešli na vlakovém nádraží v Olomouci. Konkrétně se ukázal Tade, Mamut, Peťa, David, Dominik, Pavel F., Karel, Štístko, Dan, Pája, Alex, Damián, Willy, Prokop, Kuba, Tom (Oříšek), Shrek [Šrek], Honza a já. Cesta vlakem do stanice Ostružná trvala přes hodinu a někteří členové oddílu se již nemohli dočkat sněhu. Když jsme vystoupili, čekalo nás překvapení v podobě sněhu (což se v Olomouci vidí opravdu hodně málo). Až jsme vystoupili všichni, vydali jsme se na cestu ke stanici Branná, která byla vzdálená 5 kilometrů od vlakové stanice. Naše první zastávka na bobování se odehrála kousek od vlakové zastávky. Moc dlouho jsme tu ale nepobyli, jelikož zde hodně foukalo, a tak jsme šli dál…
Během cesty k dalšímu kopci se vítr uklidnil a zbytek cesty už se obešel bez foukání.
Kolem poledne jsme našli další vhodný kopec u elektrického vedení, kde jsme se zastavili i na oběd. Když všichni dojedli, začali jsme znovu bobovat a soutěžit například o to, kdo bude dřív dole pod svahem. Starší členové oddílu se při bobování seskupili do „stonožky“ (dole to pak nedopadlo nejlíp). Někteří členové po nás neustále házeli při bobování sníh (pak to ale schytal od všech ostatních ).
Následně jsme se přesunuli ke starému československému bunkru, u kterého jsme si zahráli koulovačku. Některým vlčatům to moc nesedlo, proto jsme se po dvou kolech hry posunuli dál.
Po koulovačce jsme došli k malému rovnému prostoru, kde si část členů zahrála fotbal. Ostatní sledovali Karla při rozdělávání ohně v plechovém hrníčku .
Utkání ve sněžném fotbalu nemělo dlouhé trvání a brzy jsme se začali pomalým tempem přesouvat k vlakové zastávce Branná. 
[bookmark: _GoBack]Ondra, David a Péťa na zastávce využili poslední příležitosti dohrát svůj dračák. Když přijel vlak, všichni jsme nastoupili a chvilku jsme se dohadovali, kdo bude kde sedět. Po hodině jsme dojeli do Olomouce a příjemně unaveni jsme se rozešli domů.
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