Hrací pátek 20. 10. 2017
Říjen se už stihl přehoupnout do své druhé půlky, listí ze stromů opadává jak o závod a soumrak na sebe nenechává dlouho čekat. Podzim je v plném proudu. Ještě ale než se s námi říjen definitivně rozloučí a nastane vláda listopadu, scházíme se jednoho pátečního odpoledne do klubovny na oddílovou schůzku.
[bookmark: _GoBack]Během prvních týdnů letošního skautského roku se naše řady nebývale rozrostly a je to dnes opravdu znát – kromě tvrdého jádra dorazila většina nových členů a ukázali se i někteří notoričtí zametači listí u babiček (čti flákači). 
Z pochopitelných archivačních důvodu uvádím (úctyhodně dlouhý) seznam zúčastněných: Lukáš Š., Rádio, Matěj a Lukáš N., Tom, Dan, Pája, Vojta L., David, Vojta P., Ondra, Matěj, Vlasťa, Kája zvaný Klíště, Mamut, Řízek, Jenda, Štístko, Tibor, Prokop, Šoty, Lipo a Upír. Snad se v podobně hojném počtu sejdeme i na dalších oddílových akcích. 
Počasí nám přeje a zažíváme jeden z posledních relativně teplých a suchých říjnových dnů. Máme vlastně poměrně velké štěstí, protože v případě nepřízně přírody bychom se v tomto počtu možná ani do klubovny nevměstnali. A kdyby se to náhodou povedlo, tak vzpomínka na dlouhé dvě hodiny v malé místnosti plné energií překypujících kluků by nás ještě dlouho pronásledovala v nočních můrách. 
Celý hrací pátek se tedy nese v duchu venkovních akčních her. Vše odstartuje honička po dvojicích, v rychlém sledu následována oblíbenou družinovou hrou „Na policajty a zloděje“ a všemi myslitelnými obměnami vybíjené. A po rozehnání krátké leč intenzivní demonstrace se z malé zahrady přesouváme na dlážděné prostranství před klubovnou, kde se snažíme ukořistit co nejvíc cizích ocásků, tedy uzlovaček, které máme každý zastrčený za pasem. Ještě stíháme jedno rychlé kolo banderovců, ale pak je už čas ukončit schůzku a odebrat se večerní Olomoucí domů.




