Vánoční schůzka 22. 12. 2015
Na letošní schůzce se nás sešlo opravdu hodně. Tolik, že jsme pomalu zvažovali sezení ve dvou řadách. Z řad členů: Adam P., Adam Š., Matěj B., Vlasťa, Luky, Ondra, Sláva, Honza, Davča, Čůča, Kája, Proke, Štístko, Tade, Pavel, Upír, Snake, Jenda, Šoty a já (Lipo) dorazili i návštěvy (David, Brácha, Vojta M., Medvěd) a pozdravy poslal Žabák, který bohužel nemohl dorazit. 
[bookmark: _GoBack]	Úvodem se do klubovny vpotácel starý pirát a uvedl nás do děje celoroční hry – Ostrova Pokladů. Všichni poté hledali části mapy vedoucí k pokladu. Ale úkol to nebyl snadný, po okolí se potulovali piráti, kteří hráče chytali.
	Poté, co byla mapa úspěšně složena, jsme se přesunuli dovnitř, zahráli si Bingo, zpívali koledy a shlédli scénku, kterou si připravila Bílá Růže – neduhy v běžném i skautském životě. Cukroví kolovalo, popíjelo se kakao a k vánoční atmosféře chybělo už jen jediné – dárky. Ještě než jsme se ale pustili do jejich rozbalování, zahrajeme si obíhanou klubovny, Upír nám přečte zápis z kroniky. Pak už ale rozbalujeme slibované dárky. Letos jsme byli asi hodní, a tak rozbalujeme pěkné balíčky. 
	Závěrem bych chtěl všem čtenářům popřát klidné Vánoce a ať se příští rok vydaří alespoň tak jako ten letošní.
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