
Vánoční schůzka 20.12. 2019

Náš oddíl za sebou má další úspěšný rok plný objevování neznámého, výprav do přírody a nových přátelství. Jako každý rok jsme se sešli na konci prosince k tradiční vánoční schůzce, která zakončuje naši činnost v kalendářním roce 2019.
	Schůzky se zúčastnili Tom, Kája, Lukepls, Luke N., Řízek, Vlastík, Mamut, Ondra a jeho bratr Kuba, Pája (menší), Pevnost, Kozák, Vítek, Dominik s Alexem, Peťa, Slávka, Dan, Iggi, Davča V., Luke B., Maty, Jonáš, Damián, Viliam a Honza. Dále nás navštívili Brácha, Snake s Terkou, Vojta M., Medvěd a Davča. Za vedení se pak zúčastnili Šoty, Tade, Prokop, Štístko, Matěj, Jenda, Upír, Lipo a já.
	Klubovna není nafukovací. To je jeden z nejdůležitějších poznatků letošní schůzky, který začal vycházet najevo velmi rychle při sápání členů do vyhřáté klubovny. I když jsme tento fakt poznali již v předchozích letech, v tomto roce byla účast ještě o úroveň vyšší. To samozřejmě ukazuje na to, že je nás více a víc, což je jistě dobré znamení, zároveň ale přináší tento vyšší počet doposud nepoznané výzvy.
	Při vstupu do klubovny členové odevzdávají své anonymní dárky a dárky pro kamarády, cukroví a okamžitě se přesouvají ven na několik drobných her, které organizuje Tadeáš. Členové hrají především oblíbené banderovce, při kterých musí v nočních tmách odhalit a vykřiknout jména skrývajících se členů soupeřova týmu.
	Posléze hrajeme oblíbenou a tradiční hru se sfoukáváním svíček. Jako na potvoru ale zrovna když začínáme hrát začne vát relativně silný vítr, který ochranu plamene našich svíček činí ještě obtížnější než by normálně byla. Přesto můžeme vypozorovat několik zajímavých technik k ochránění plamene svíčky. Šoty nepřekvapil a přišel z originálním a velmi účinným způsobem držení svíčky kdy dlaněmi zakryl celý plamen svíčky a nedal tak soupeřům ani zákeřnému větru téměř žádnou šanci.
	Následně se uchylujeme do vytopené klubovny, zpíváme koledy, kdy ale členstvo očividně slova koled příliš nezná, takže někteří jen poslouchají a nebo místo civilizovaných aktivit debatují nad novými hrami na mobilních telefonech. Samozřejmě také baštíme cukroví, do kterého se pouštíme s takovou vervou, že za chvíli musíme krmení zastavit, aby bylo ještě na další kolování. Dáváme si také horký jablečný mošt, který nahradil kdysi legendární kokoadrink.
	Čas na rozdělování dárků přichází a s ním i chaos a vzedmutí energie našich mladších členů, přece jenom jsou to takové Vánoce před Vánoci, tak se tomu asi nedá tolik divit. Anonymní dárky jsou jako vždy velmi rozličné, od putovních dárků po nezabalený hlavolam až po některé seriózní dárky jako je například Vojtovo pokračování Prašiny, které ukořistil Luke Bič. Pojmenované dárky se pak rozdělují s o něco málo nižší mírou chaosu a bizarnosti. Za zmínku stojí pseudodárky jako je kus plastu zabalený do papírové lepící pásky, který obdržel nejmenovaný návštěvník schůzky.
	Po rozdávání dárků už příliš času nezbývá a tak jdeme ven si zahrát několik málo drobných her, dohráváme banderovce a všichni se rozcházíme domů, případně na střediskový punč do centra města. 
Přejeme hezké Vánoce a vše dobré do Nového roku!
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