Výprava na bunkry – 12.11. 2019

[bookmark: _GoBack]V sobotu 12. října nás čekal celodenní výlet do Jeseníků, konkrétně do okolí Starého Města p. Sněžníkem. Kromě nádherné přírody se zde v okolí, protože se nacházíme v příhraniční oblasti, nachází spousta pozůstatků opevnění ze 30. let. Podle předpovědi nás čekal nádherný slunečný den, i když tomu ranní mlha v Olomouci příliš nenasvědčovala. Na nádraží se sešli: David, Já (Tade), Proke, Štístko, Šoty, Mamut, Dava, Víťa, Tom, Kuba, Ondra, Luke, Luke N. (Lipánek), Domča, Alex, Kuba Z., Luka, Tom-Shrek, Šimon, Kája a Nikolas.
Čekala nás poměrně dlouhá cesta vlakem, kde se někteří bohužel neubránili svodům mobilních her. Ve Starém Městě jsme se vydali směrem k areálu bývalých vojenských budov, kde jsme měli domluvenou prohlídku v místním muzeu pohraničí. Milá paní nám ukázala památky na nedávnou budoucnost, zbraně i nacistické uniformy. Po zhruba hodině ale klesla hladina soustředění, a proto jsme se radši vydali ven, kde jsme na louce posvačili. V nádherném slunečném dnu jsme pokračovali kopcovitým terénem, který dával hlavně některým mladším zabrat. Doputovali jsme ale zdárně až k jednomu z větších bunkrů, kde jsme se utábořili. Měli jsme mít domluvenou prohlídku právě i jednoho z bunkrů, ale pán nakonec nemohl. 
Protože nám po cestě již řádně vyhládlo, rozdělali jsme na několikátý pokus oheň a začli opékat špekáčky. Ukázalo se, že jsme zase přecenili své schopnosti a nakoupili příliš mnoho uzeniny (asi to bylo taky tím, že spousta pohůnků opovrhla). Přišla čas na krátkou sportovní hru, která spojovala prvky rugby a frisbee. Naštěstí se nikomu nic nestalo a zahráli jsme si skvěle. Před odchodem ještě proběhlo pár kol schovky a pak jsme se již vydali z kopce zpět na vlak. Nakonec jsme nemuseli tak spěchat a stíhali jsme v pořádku, takže byl čas navštívit místní obchod. Zde někteří nejmenovaní pohůnci znova chtěli trhat rekordy v množství nesmyslně utracených peněz a nakupovali hory sladkostí i slaností. Radši jsme tedy zastavili další nákupy a vydali se na vlak. Cesta zpět nás zastihla unavené celodenním chozením a tak jsme odpočívali za pojídání věcí zakoupených v obchodě.
Do Olomouce jsme dorazili již se soumrakem a odebrali jsme se odpočívat domů, naplnění zážitky i vědomostmi o naší nedávné historii.
Tade
