Uzlařská regata

Letošní druhý ročník obnovené uzlařské regaty se stejně jako minulý rok uskutečnil v lesíku ve Slavoníně. V pátek jsem se probudil do krásného slunečného dne a vyrazil na Tržnici, kde jsme měli sraz. Na sraz dorazili Prokop, Adam, Vojta( Šotouš), Štístko, Upír, Jenda a Sláva( Matěj ). Autobusem číslo 17 jsme dojeli do Slavonína k cihelně a pokračovali pěšky do lesíka, kde se regata konala. 
Zaregistrovali jsme se a čekali na zahájení. Letos jsme měli zástupce ve skautské a roverské kategorii a tak jsme museli celkem dlouho čekat než jsme byli na řadě. Tenhle volný čas jsme vyplnili užitečnou činností a to sbíraním odpadků, kterých tam bylo opravdu hodně. Po nějaké době jsme se konečně dočkali a na řadě byla skautská kategorie, kde byl naším hlavním favoritem Štístko. Ten měl však stejně jako minulý rok strašnou smůlu a skončil druhý. V roverské kategorii jsme měli čtyři zástupce- Jendu, Šotyho, Adama a mně (Tadeáš). 
V kvalifikaci se nejlépe dařilo Jendovi a tak se od něj nejvíce očekávalo i ve finále. Tam, ale zaváhal a ani nedokončil, vítězem se stal Artur, druhý byl Šoty a třetí já. V oldskautské kategorii zvítězil Lístek před Medvědem. Na řadu tedy přišlo superfinále, kde se střetli vítězové všech kategorií o putovní pohár. Ten letos  získal vítěz oldskautské kategorie Lístek. 
[bookmark: _GoBack]Po ukončení soutěže jsme se rozdělili do týmů na velkou společnou hru. V ní měly týmy obsadit co nejvíce označených stromů pomocí uvázání svého uzlů, to mohly ale provést pouze v případě, že měly u stromu početní převahu. Hra byla vydařená a napínavá a myslím že si ji všichni užili. Vítěz už bohužel upadl do zapomnění, akorát vím, že jsem to nebyl já. Po hře následovalo už jen vyhlášení a rozchod.
Myslím, že i letošní ročník regaty byl velmi vydařený a chtěl bych za to poděkovat organizátorům.
Tadeáš
