STŘEDISKOVÁ VÝPRAVA DO BRNA- 19-21. 5.2017

Tento zápis bohužel píši s velkým časovým odstupem, takže prosím omluvte vše, co zapomenu, vynechám či opomenu zmínit. Ale teď již k samotné střediskové třídenní výpravě do Brna.
V pátek odpoledne jsme se sešli na autobusovém nádraží v Olomouci, a musím připomenout, že tato výprava byla jen pro skauty a rovery, takže nás díky bohu neočekávaly hordy řvoucích světlušek ani vlčat. Za nás se na sraz dostavili: Proke, Řízek, Vlastík, Mamut a Já (Tade). Jména lidí z ostatních oddílů si už nevybavuji a nejspíš jich ani většinu neznám, ale výpravy se zúčastnily hojné davy ze Sedmičky, Šotků i Trojlístku. Uvedu aspoň, že výpravu organizovala Alča, Eliška a Já.
V parném odpoledni jsme se tedy poskládali do klimatizovaného a pohodlného autobusu společnosti Arriva a vyrazili přes Prostějov směr Brno. U nemocnice do autobusu ještě přistoupil protřelý brňák Upír a doplnil tak naši ostnoveckou skvadru.
Po ani ne moc dlouhé době jsme dojeli do Brna, chvíli se motali v bludišti podchodů pod nádražím a pak vyfasovali lístky (čert aby se vyznal v tom systému, když dostanete asi půlkilometrovej lístek) a vydali se směr Lesná, ubytovat se do pronajaté klubovny. 
[bookmark: _GoBack]V útulné klubovně jsme si rozdělili místnosti víceméně po oddílech a ubytovali se. Po snězení vlastní večeře jsme se přesunuli na lavečky k ohništi a začaly mé seznamovací/zábavní hry. Program se celkem podařil, tedy i přes značné úsilí pohůnků z jistého oddílu ho sabotovat. Pak proběhlo ještě menší seznámení s různými soc. sítěmi, jako příprava na zítřejší hru ve městě. Následoval jen večerní pokec a spánek.
Ráno jsme se probudili celkem časně, a po rychlé, ale dobré snídani jsme vyrazili směr centrum. Tam skupinky dostaly papírky s pokyny, úkoly a mapou. Měly čas do dvou vše splnit, a vrátit se zpět do klubovny. Co přesně se dělo nevím, ale týmy se např. měly fotit na různých místech, točit video, atd. My starší jsme na ně čekali v klubovně, vařili oběd a chystali další program. 
Po návratu skupinek se konal trošku pozdní oběd a krátký odpočinek, během něhož jsme šli s Upírem hledat místo pro moji hru. Při této hře se osazenstvo rozdělilo na dva týmy a jeden se stal obléhateli města (kruh z lan) a druhý zásobovacími letadly, která se snaží proniknout nepřátelskou blokádou a shodit zásoby (pap. koule) do hladovějícího města. Po půl hodině se úlohy vyměnily a hrálo se druhé kolo. Hra se ukázala být velice fyzicky náročnou, nikdo díkybohu nezkolaboval.
V podvečer následovalo stříhání videí z městské hry, večeře a následné promítání výtvorů. Promítaly se i další „filmové“ výtvory od různých oddílů, ale čekalo nás ještě zamyšlení ve tmě při svíčkách a pak sladký spánek.
Neděle byla celkem nabitá a tak hned po snídani začal lehce vzdělávací program, během nějž si účastníci ověřili, co ví, a dozvěděli se, co nevěděli (např. o skautingu, vaření, cestování,…). Před balením a úklidem proběhly ještě menší rukodělky, při nichž se vyráběly náramky, hudební nástroje i baťůžky. Pak už jsme se rychle sbalili, uklidili a vyrazili tramvají směr nádraží. Po cestě jsme ještě na přání nakoupili hektolitry pití do autobusu a odfrčeli zpět, směr Olomouc. Všichni přežili, snad i Řízek s pochroumaným kotníkem…
Díky všem za skvělou akci a na viděnou někdy za rok.
Tade

